2016年6月28日/星期二

4次大赛决赛都输球 梅西黯然退出国家队 杭州女球迷说"天空都变成灰色了"

责任编辑/袁南艳 | 版式设计/张琳

2018年俄罗斯世界杯,他会重回国家队吗?

记者 徐毅

本报讯 助跑,把点球踢出,皮球偏出了球门……梅西把头低了下去,神情沮丧。 在北京时间昨天进行的美洲杯决赛中, 阿根廷队和智利队在120分钟内踢成0:0, 点球 大战中第一个出场的梅西把球踢飞,最终阿根廷队2:4丢掉了冠军。

"我的国家队生涯已经结束。"对于阿根廷队球迷来说,梅西的这句话带来的打击不亚于他 们刚刚丢掉了冠军。在梅西跟随阿根廷队参加的4次大赛决赛中,蓝白军团全部输掉了比赛, 这次宣布退出国家队的梅西,会不会在2018年收回这句话,重新回到俄罗斯世界杯的赛场?

连续3年丢了3个冠军

28个冠军,却没有一个属于国家队。梅西可以在巴萨冠军拿到手 软,但在阿根廷队,他就像被诅咒了一样,4届大赛的决赛全部都输掉

梅西的第一次失望就是在2007年美洲杯决赛,阿根廷队在决赛中 0:3大败给巴西队,经历了一场耻辱性的输球。在过去的3年,梅西参 加了2014年巴西世界杯决赛、2015年智利美洲杯和2016年美国"百年 美洲杯"决赛,但梅西和他的阿根廷队都以失败者的身份离开了球场。

"我会结束自己的国家队生涯,三年三亚,4次进决赛却全部失败, 这真的让我承受不了,我努力过了,但现实就是如此。"这是离开前,梅 西发表的离别感言。

梅西踢飞点球 看球的粉丝当时就哭了

昨天上午,有很多中国球迷在电视机或电脑前观看了阿根廷队与 智利队的决赛,其中有不少人是梅西的粉丝。当梅西输掉决赛并且宣 布退出国家队后,"梅西官网"在微博上煽情地写道:"如果梅西有成千 上万的粉丝,我(就)是那其中一个;如果梅西只有一个粉丝,我会是唯 一的那个;如果梅西没有粉丝,那一定是我死了。'

"灰色的心情,灰色的你。"这是杭州的梅西粉丝冰儿发的微博。冰 儿是梅西的忠实粉丝,这些年一直支持巴萨和梅西。"今天我们巴萨球



阿根廷再次饮恨决赛

射失点球的梅西万分沮丧

迷会的成员,都在关注这场比赛。当看到梅西踢飞点球的时候,我就有不好的感觉, 觉得阿根廷队又要在决赛中输了,那时候就哭了。"

"当听到梅西退出国家队后,我觉得自己的天空都变成灰色了。"冰儿说:"整个人 一天的心情都不好了。'

梅西会不会学小李子?

在美洲杯开始前,梅西曾说过:"希望这次我们能成为冠军,并且改写历史。一直 没能拿到冠军很令人失望,我也不知道这算不算失败,这次一定要获得冠军。"但最终 梅西还是收获了失望,失望至极的他选择了退出国家队。

虽然"蓄须明志"看起来有些沧桑,但梅西才刚刚过了自己的29岁生日。2018 年,梅西也才31岁,他依然可以在足球场上保持很好的状态。梅西退出国家队后,马 斯切拉诺等人也都宣布退出,阿根廷队面临推倒重来的局面。其实连续3年打进3届 大赛决赛,说明这是一届很有实力的阿根廷队。很多人都希望"退出"仅仅是梅西的 气话,两年之后他依然能带领阿根廷队向世界杯冠军发起冲击。

赛后梅西哭了,这是"足坛小巨人"身上很少发生的一幕。眼泪流露了梅西对冠 军的渴望,有渴望就会有重新复出的希望。小李子(莱昂纳多·迪卡普里奥)在等待了 22年后,终于在拍完一部被熊"虐"的电影后捧起奥斯卡金像奖,梅西能为自己和阿根 廷队再拼一次吗?





东西栅两日 成都,九寨沟,黄龙,峨嵋山,乐山大佛,都江堰,青城山全景11日

宁波方特东方神话一日游 八大分区.二十多个大型主题项目.两百多个精彩子项

青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港五日游 发班日期:7月11.18日

恩施大峡谷.清江.壮观土司城女儿城动车往返五日游 王星自组团 每周六发班

满60周岁老人优惠50元 满70周岁老人优惠100元 2180

满60周岁老人退170元 满70周岁老人退380元 1880

国家森林公园、黄龙洞、韶山、天门山、凤凰古城双动6日 满10人立减500元;赠价值680元大礼包;赠每天一瓶矿泉水.

包游:外观沪定铁索桥新都桥亚丁香格里拉镇冲古寺仙乃日神山、玛拉措神湖、龙骨民俗村海螺沟等

送青岛游船.特色饺子宴.韩国料理.法国特饮.5A景区刘公岛